



RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 0201837, DE 05 DE ABRIL DE 2024

RETIFICAÇÃO EDITAL 1/2024 SELEÇÃO PARA TUTOR(A) DO GRUPO PET CIÊNCIAS COMPUTACIONAIS

A Pró\_reitoria de Graduação da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a Retificação do Cronograma do Edital 1/2024 referente ao processo de seleção para professor(a) tutor(a) do Programa de Educação Tutorial - PET da FURG, mais especificamente do Grupo PET Ciências Computacionais, de acordo com a Portaria n° 976/2010 alterada pela Portaria n° 343/2013, que regulamenta o Programa.

**Onde se lê:**

**10. DO CRONOGRAMA**

Período para Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	2 de abril de 2024, através da página do Edital no <a href="http://sinsc.furg.br">sinsc.furg.br</a>
Divulgação do Resultado Final	4 de abril de 2024 na página da PROGRAD
Previsão de Início das Atividades como Tutor(a) do Grupo PET Ciências Computacionais	15 de abril de 2024

**Leia-se:**

**10. DO CRONOGRAMA**

Período para Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	5 a 8 de abril de 2024, através da página do Edital no <a href="http://sinsc.furg.br">sinsc.furg.br</a>
Divulgação do Resultado Final	10 de abril de 2024 na página da PROGRAD
Previsão de Início das Atividades como Tutor(a) do Grupo PET Ciências Computacionais	15 de abril de 2024

Rio Grande, 5 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Sibele da Rocha Martins, Pró-Reitora**, em 05/04/2024, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0201837** e o código CRC **10743478**.

---

**Referência:** Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.005151/2024-38

SEI nº 0201837